

开车撞护栏的司机跑了，“仗义”的朋友来了

酒驾闯祸找人顶包，又是一起



赤膊男从车里跑走了

“不好了，要出事。”面包车司机张先生正为前面一辆银色的悦达起亚轿车暗自担心，突然听见“嘭”的一声巨响，那辆车果然就撞上了快车道与慢车道之间的护栏。接下来，张先生就看到一个打赤膊、穿着短裤的中年男人从车里出来，男人额头上还流着血，“我以为他下来检查呢，谁知他撒腿跑了。”

张先生觉得很奇怪，在后面喊，“哎，你怎么走了？”但那人头也没回，张先生赶紧报了警。那辆车撞坏护栏后，又把栏杆拖走了五六米。车子头朝东顶着路边的高坡，车头已被撞坏，方向盘上方的挡风玻璃有一片裂纹，张先生猜测那人可能是脑袋撞上了玻璃。

“这人车开得很奇怪，一直绕S形，我觉得不对劲，暗暗跟在他后面。”张先生说，“到了清凉门加油站时，他的车子绕得更加厉害，眼看要出问题，我刚准备报警，谁知就出事了。”市民纷纷猜测，“如果那人受伤不重，干吗那么急着走呢？可能喝了酒怕查出来。”

衣衫整齐的他来认车

正在大家议论纷纷的时候，身着白色T恤、浅色裤子，50岁岁的田某，跟另一位稍瘦男子一起来到了事故现场。“不好意思啊，给大家添麻烦了。”他一上来就客气地对大家表示歉意。众人警觉地问他是谁，是不是司机？“是的呀，出了点小事，让大家担心了，没事了。”

“你把证件和驾照给我看看。”警察让他出示证件，谁知他摸出身份证后，又在包里摸了半天，驾驶证忘带了。“驾照都没带，还是你说你开的车？来顶包的吧？”围观市民都笑着问他。田某沉默不语。有市民问，“那你额头受伤了没？”田某笑着要给大家发烟，“是我啊，没有受伤，你们看额头上好好的。”说着他还捋起额前的头发给大家看。

大家还是不依不饶，问他刚才穿什么衣服。田某非常诚恳地说，“就是这一身衣服啊，我又没换衣服。”众人见他始终不提赤膊男，干脆来个釜底抽薪，“人家目击者说下车的人光着膀子，穿着短裤，你是来顶包的吧？”

朋友喝酒了他是顶包的

在警察和市民的轮番询问下，田某脸上开始冒汗了，但还是作出一副很平静的样子。“确实是他开的，他借我的车，你们不要不相信。”一直站在旁边不怎么说话的稍瘦男子突然发话了。那赤膊男到底是怎么回事呢？大家还是不依不饶地询问，两人都陷入沉默。

“你到底是不是开车的人，你要对自己做的事负责的，先跟我上车吧。”在民警再三询问后，田某才承认，他是来顶包的。驾车的人是他朋友，两人一起从外地到南京游玩的。他称，两人才来了几天，也不太熟。“他借朋友的车开的，刚刚他打电话给我说出事了，我是他朋友不能不来啊。”

“你朋友到底有没有喝酒啊，为什么先走了？”田某称，朋友确实喝了啤酒，不过只喝了一点点。田某告诉民警，他那个朋友目前没什么大问题，就额头上有点伤，正在医院看病呢。目前，警方正对此事作进一步调查处理。

(朱先生线索费60元)

见习记者 孙利侠

»还有更离谱的

撞人不道歉 下车挥刀就砍

前晚10点多，张先生一家散步回来，刚走进兴达新寓小区东门，就见一辆轿车从小区里飞快地迎面驶过来，后视镜擦到了张先生，张先生说了句，“兄弟，你慢点开。”司机是一名20出头看起来白白净净的小伙子，让大家没想到的是，他下车后没说几句话，拿着一把刀往张先生头上砍了一下，之后拔腿就跑。

血顺着张先生的脸颊流了下来，张先生的女儿小张一边哭着一边飞快地去追那个小伙子，但小伙子一转眼就跑得不见踪影了。邻居们见状赶紧报了警，气愤的众人把小伙没开走的车玻璃砸碎了。但是，大家并不太确定小伙子是

不是小区内的居民。民警很快赶到现场，随后，张先生被家人和亲友送到了省人民医院。

前晚11点多，记者赶到医院，见到了正准备去做CT的张先生。他的额头已经包扎好了，但看起来非常虚弱，家人和朋友架着他缓慢地往前走。“砍得好深啊，估计有6毫米深，我都不敢看了。”一位亲友一边说一边摇头。“缝了七八针吧。”做完CT的张先生坐在椅子上虚弱地说，他至今不理解自己怎么惹恼了那个小伙子。目前，警方正作进一步调查处理。(张先生线索费60元)

见习记者 孙利侠

骑车撞伤人 醉男当街撒钞票

昨天下午4点半左右，下关建宁路65号门前，一个穿黑T恤的小伙和一个红衣女孩争吵着什么。突然，小伙抓出一把钞票，往空中一撒。

“怎么回事啊？有钱也不能这样糟蹋啊！”围观市民有点看不懂了。在两人的争论中，大家才弄明白是怎么回事。原来，这个小伙中午喝了点酒，骑着电动车不小心在慢车道上撞到了红衣女孩。“撞到我腿了。”女孩指着自己的小腿，上面有擦伤，不过不是很严重。撞人后，小伙也没有跑，而是说他愿意带女孩去医院。

“他喝了酒，骑车已经不稳了，还要骑车带我去医院，我怎么敢啊？”女

孩委屈地说，她不知如何是好，只好打电话给朋友，但朋友正在上班，就告诉她打车去医院比较安全。“你喊活闹鬼来帮忙啊？”小伙显然是误会了。当女孩的朋友在电话里说让他打车去医院时，他更火了。“打车去？是不是说我想跑啊？老子有钱！”说着，他从包里掏出一把钱，往空中一撒。

就在双方争执的过程中，围观市民自发围成一圈，将钱围在中间。民警让小伙把钱捡起来，经清点，3830元一分没少。最终，民警让小伙先带女孩去医院治伤，然后再去交警队接受处理。(朱先生线索费80元)

快报记者 常毅

中科灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

五大核心技术

- ★ 灵芝孢子常温物理破壁技术 确保灵芝孢子中成分有效且易吸收。
- ★ 超临界 CO₂萃取灵芝孢子油技术 浓缩灵芝主要抑瘤功效成分灵芝三萜类脂质物质，灵芝抗肿瘤制剂进入孢子油时代。
- ★ 灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定技术 锁定灵芝孢子高效成分。
- ★ 灵芝孢子油指纹图谱技术 确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控，并鉴别真伪和是否掺杂。
- ★ 灵芝孢子油全成分分析技术 对灵芝孢子油全成分化学分子式结构进行分析，确定有效抗肿瘤成分的结构和组成。

十项国家专利

- 中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利**
- ★ 一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
 - ★ 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
 - ★ 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
 - ★ 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
 - ★ 一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
 - ★ 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
 - ★ 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
 - ★ 一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
 - ★ 灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
 - ★ 灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下，顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段，成功的战胜了病魔，走向康复！
好消息，6月28日前

**中科灵芝孢子油
买20赠4 买40赠10**

- 【适用阶段】
- 1、放化疗毒副反应严重，恶心呕吐、白细胞偏低等
 - 2、手术、放化疗后增强免疫力，防复发转移
 - 3、无法手术、放化疗，争取带瘤生存，提高生活质量

中科灵芝专卖 电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号

治肿瘤 中医好？西医好？ 周末中西医肿瘤专家为患者会诊

有人认为中医好，有人认为西医好。对于肿瘤的治疗，医疗界普遍要关注“治疗不当”和“过度治疗”两个误区。近年来，中西医结合治疗已逐渐被人们所重视和应用，但还不够普遍，很多医生犯了战略上的错误，轻视中医药的扶正治疗，一味地放疗、化疗，虽然解决了一时的问题，然而放、化疗之后肿瘤患者并不能高枕无忧。

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段，临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性，杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞，会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。甚至由于种种不规范及过度放化疗，患者往往是“瘤去人亡”。相关研究表明，治疗肿瘤单纯只靠中医或西医，效果都不是很好，而综合运用中医、西医、生物等治疗手段，肿瘤治疗效果会

大大提高。

本周末国内著名中西医结合肿瘤专家——上海华山医院肿瘤科陈响中主任将亲临南京，参加南京癌协健教基地举办的为肿瘤患者免费会诊活动。陈主任将就如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻放化疗毒副反应、减轻癌痛、防复发转移，改善患者的生活质量等问题指导患者。陈主任从事中西医结合临床治疗肿瘤四十余年，擅长肺、肝、胃、肠、胰、胆管及乳腺、妇科肿瘤的化疗及术后综合治疗方案的制定，特别对中晚期肿瘤的并发症，如肺部恶性胸水、肝部腹水、颅内高压、化疗后白细胞减少症有很好的治疗方法。陈主任在南京用中西医结合的方法，救助过数位晚期肿瘤患者，帮助无数中晚期患者改善症状，缓解病情，大大提高患者生活质量和减少复发、转移。

鼓楼医院著名肿瘤专家金遵禹主任也将参加本次会诊。

专家们认为：早期患者，能手术的一定要手术；其次，化疗要坚持，但毒副反应要减轻；晚期患者禁忌过度治疗，强调扶正治疗，中医讲究辨证施治，一人一方，忌中药以毒攻毒疗法。欢迎肿瘤患者及家属携带病历前往。

两位专家将结合自己临床40多年的工作经验同时为预约患者咨询30分钟以上，根据患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性，与家属共同商量，制定个性化方案，以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗，从而早日康复。请务必带齐详细病史及CT片前往。

会诊时间:26-27日

8:30-17:30

预约电话:86686828

联系人:宋敏

医疗资讯

专家指出:中、西医治疗肿瘤各有优势

专家认为：目前，我国不少地区和单位都在探索中西医结合防治各种恶性肿瘤的途径和方法。从整体观点出发，运用中医和西医理论及其治疗方法，取长补短，相辅相成。比如，中医药补西医治方法的不足，或者减少其毒、副反应；或者增强它的疗效；或者一治局部、一治全身；或者一以祛邪抗肿瘤为主，相互

结合，充分发挥各种治疗手段的长处，使各种恶性肿瘤的治疗效果逐步提高。实践证明，以同一类型、病期的病人疗效都好。

中医疗法治疗肿瘤主要是针对人的整体，所谓治肿瘤必求其本，这个“本”指的就是人体。中医治疗肿瘤强调“扶正祛邪”，扶正可以改善体质，增强机体免疫力，激活机体网状细胞，T细胞的

活力而增强机体的抗肿瘤能力，控制瘤体的生长。祛邪法可以改变机体的内环境，清除自由基而不利肿瘤细胞的生存和生长，甚至可杀死肿瘤细胞。扶正祛邪并举，相得益彰。这种方式可以使晚期肿瘤可带瘤生存，部分病人并可获得痊愈。扶正祛邪对术后病人更可达到防复发、防转移的作用。

(关山)